

UJPEST

= FELELŐS SZERKESZTŐ: =
Dr. WARADY PÁL.
= SZERKESZTŐ: =
FEINER LÁSZLÓ.

ELŐFIZETÉSI ARAK:
Egész évre . . . 10 K. | Negyedévre 2.50 K.
Félévre 5 „ | Egyes száma ára 10 fill.
Megjelenik hetenként kétszer.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
UJPEST, TAVASZ-UTCA I. SZÁM.
Telefon szám: 72-25.

A pyrhusi győzelem.

Az összes kerületi választások szám- szerinti eredményét összegezve, megállapíthatjuk, hogy az ellenpárt részéről nyilvánult megfélemlítés és féktelen terror dacára, a függetlenségi eszme a megyebizottsági tagválasztásokon fényes diadalt aratott.

Legalább is időszerűtlen tehát, hogy az ellenpárt diadalmi tort üljön a felett, hogy egy-egy kerületben holmi kised kortesfogásokkal, megfélemlítéssel és tendenciózus megtévesztéssel sikerült a szavazatok számarányát néhány, nem egészen beigazolt szavazattal javukra fordítani.

Igy történt ez a II. kerületben, ahol dr. Ugró Gyula polgármesterrel szemben Miklós Antal dr. tett szert olesó babérra.

Eltekintve Miklós Antal papirformájától, e választás utóhangjaként konstata- lhatjuk, hogy városunk néhány polgárát holmi tendenciózus trükkökkel pillanat- nyilag talán félre lehet vezetni, de az igaz meggyőződés azután annál feltartó- zatlanabban nyer kifejezést az egyöntetű állásfoglalásban.

Bármiként szeretnék is a munkapártiak az ő kised játékukat javukra kihasználni, végeredményben mégis csak gondolkodóba esik az elfogulatlanul bíráló tisztességes polgárság, vajjon Ugró Gyula dr. és a nevével összeforrott becsületes rendszer megérdemelte-e azt a színpadias viselkedést, amely egyes lelkiismeretlenek részéről a becsületes szó ereje, az igazmondás, a tisztesség és e város közérde- kének teljes megfigyelésével szereplésükben nyilvánult.

És amikor így elmélkedve magukba szállanak e város komoly és sem a fele-

kezeti kérdésektől, sem a pártpolitikától el nem vakított elemei és kutatják ily irányu elmélkedésüknek tulajdonképpen rugóját, akkor reábukkannak azokra a törekvésekre, amelyek dr. Miklós Antal személyében öltöttek testet.

Nyílt titok, hogy dr. Miklós Antal kifejezetten azzal a szándékkal lépett a közszereplés terére, hogy ő Ujpest város vezetőségében szerephez jusson. E vágyát elérendő, nem válogat sem az utakban, sem az eszközökben.

Az önjelölt ur azonban sok dolgot és körülményt számításán kívül hagyott. Így talán véletlenül megfélemlített arról, hogy őt a közélet terén a függetlenségi elvek hárcosaként Ujpest iparossága emelte arra a polera, ahonnan politikai karrierre indulhat.

Megengedjük, hogy dr. Miklós Antal naiv jóhiszeműséggel használta fel — az érvényesülni képes politikusokat kivétel nélkül érő — vehemens támadásokat, amelyek dr. Ugró Gyula polgármestert is érintettek arra, hogy álmai megvalósítása érdekében a küzdő-terre lépjen. De kétségtelen, hogy olyan időben tette ezt, amikor azok a párthívei, akik a politikai érvényesülésre neki pozíciót teremtettek, utat mutattak neki, mondván: „Künn tágasabb!”

Akár reális, akár morális szempontból ítéljük meg az elért első eredményt, lehet-e azt sikernek minősíteni, amikor Miklós Antal dr. a munkapárt vezérei hatalmi állásának dícsfényében lép ki a porondra akkor, amikor a nép, az iparosság szeretetét eljátszotta.

Morális szempontból lehet-e értékelhető sikerről beszélni akkor, amikor Miklós

Antal, mint a katolikus kör elnöke, a az általa ezideig annyira becsmérelt zsidó felekezeti polgárokat használja fel érvényesülésének eszközeiül és megállapítha- tunk-e ebben a politikában olyan tám- pontot, amely az egyéni aspirációk terén további eredményekre jogosítana?

De eltekintve Miklós Antal szereplésé- nek irreális és immoralis hatásától, nem számított-e a Dr. ur arra, hogy e város polgármestere nevéhez nemcsak egy oly átkos rendszernek végleges letörése fű- ződik, amelyre Ujpest polgársága borza- lommal gondol vissza, hanem örökre emlékezetessé tette nevét a polgárság szolgálata s szentelt azzal a munkásságával, amely hatalmas közművek létesítésében nyilvánult s amelyek áldásait a város csak azért nem élvezheti még, mert azok a polgárok akasztották meg kiépítésüket, akik most oda állanak Miklós Antal köz- ismert népszerűtlenségének szolgálatába.

Dr. Ugró Gyula részére annak a párt- nak miniszteruma is, amelynek program- ját ma dr. Miklós Antal magáévé teszi, kiállította a közművek létesítéséről ön- zetlennek és példátlanul előnyösnek mi- nősítve, a pártpolitikai szempontból nagyra becsülhető azt a bizonyítványt, amelyet Miklós Antalnak devalválni akarni éppen olyan céltalan, mint érvényesülni akarni e város közérdekét szolgáló polgárság közóhajával szemben.

Amint Miklós Antal következetlen helyi érdekü politikájával általános népszerű- lenséget vivott ki magának, éppen ugy szem- ben fogja magát találni kiterjedtebb hatás- körben is e város vezetőségének felsőbb hatóságával, mely annyira tudta méltányolni Ugró Gyula dr. becsületes törekvéseit.

„ARGUS”

Nyomozások, megfigyelések bizalmi, házassági, örökségi és kereskedelmi ügyekben bel- és külföldön. — Megbízható információk bárki viszonyairól, előéletéről, életmódjáról. — Névtelen levelek írónak, eltűnt egyéneknek, házisonoknak kikutatása. — Bizonyítékok beszerzése váloperekben és egyéb polgári és büntetőperekben. — Értekezés és leve- lozés minden nyelven. — Előkelő összeköttetések. — **MEGBIZHATÓ** alkalmazottak. — Legszigorubb discretio. — Házassági dispensatiók, magyar honosság és egyéb okiratok megszerzése, kisűrgetése. — Nemességek, kamarási ősfák kikutatását, összeállítását szaktudással eszközöljük.

„ARGUS” kereskedelmi törvényszékiileg bejegyzett tudakozó vállalat
Budapest, VII., József-körút 33. * Telefon 14-14.

Értesítés! Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, miszerint a volt **Blasz József Árpád-ut 40. szám alatti kávéházat** bérbevettem, s azt a modern kor igényeinek megfelelőleg átalakítva „**OTTHON**” címmel f. évi november 15-én ünnepélyesen megnyitottam.

Tisztelettel Kaufmann Mihály.

hulló hópolyheket. Itt a nyomoruság, a kétségbeesés szezonja. Nincs fa, nincs világítás, nincs a gyermekeknek meleg ruha és ha a tél hidege ellen védekezni merészei a szegény ember, itt van a másik nyomoruság: nincs betevő falat. A fényes báltermekben, a tükörsíma jégen szorakozók, bizonyára nem fognak megfelekedni a tél martirjairól, akik kenyérért, szénért és irgalomért kiabálnak a tél gyönyöreiben élvező közönséghez. Add meg Uram Isten a szenvedők kívánságát, de hamar, mert bis dat qui cito dat.

— **Merénylet a megyék ellen.** A bécsi körök már régóta fenik a fogukat a magyar vármegyék önkormányzata ellen, mint amely egyetlen védőbástyája alkotmányos életünk megrongált várának. Ki is adták a parancsot Khuenéknek, hogy a legsürgősebb parlamenti feladatok elintézése után meg próbálni a közígazgatás államosításának keresztülvitelét. A belügyminiszteriumban már készül is az erre vonatkozó törvényjavaslat, melylyel Bécs lábait elé akarják rakni az autonóm vármegyét. A legutóbbi vármegyeyi bizottsági tagválasztásokon is erős kezekkel dolgoztak a Khuen-huszárok, hogy az ő emberei képviseljék a többséget az ősi székház közgyűlési termében. De Khuenék ezuttal csalatkoztak, mert Pest vármegye, Kossuth Lajos vármegyéje nem hódolt be Khuenéknek és a többség a függetlenségi negyvennyolcas párt ki- próbált harcosaiból került be a vármegye székházába.

SZÍNHÁZ.

A *Balkáni hercegnő* Rubens három felvonásos operettjének pénteken volt a bemutató előadása. A közönség sokat várt, kevesebbet kapott mint remélt. Az operette, tagadhatatlan, hogy nem szükkölködik szép zeneszámokban, de egészben véve bizonyos monoton hangulatba ejti a hallgató közönséget, melyet a libretto sem képes derüesebb hangulatba ringatni. Ne csodálkozzunk tehát rajta, ha az előadás is versenyre kél az egyhangúságban a szerzeménnyel. A szereplők ugyan mindent elkövettek, hogy megmentsék a darab becsületét, de ez részben csak *Kállay Kornéliának* sikerült, akinek gyakori tapsban és egy szép virágcsokorban is volt része ez este. A többi szereplőnél inkább a jó igyekezetet, mint a sikert dicsérhetjük.

A bemutató előadást különben kis számú közönség nézte végig, mely a második előadásnál sem töltötte meg teljesen a színházat, aminek okát a kellemetlen időjárásban kell keresnünk.

Vasárnap a délutáni előadás szinre került „A két árva” című népdrama és este szinre került „Lumpacius Vagabundus” című bohózatos operett, melyeket nagyszámú közönség nézett végig.

Hétfőn a „Postás fiú és a huga” mulattató bohózatot hozták szinre a címszerepben *Egri Berta* és *Deák Gyulával*, kik elejétől végig derült hangulatban tartották a közönséget. Az előadást kedden megismételték.

A régi szép klasszikus operettek még nem multák idejüket. Példa reá, hogy a

közönség mindig szívesen megtölti a színházat, amikor a régi szép operettek világát elevenítik fel a deszkákön. Amint értesülünk Miesey is szinre fog hozni egy pár régi operettet s már is előkészületben van a Ripp van Winkle és a Cornevillei harangok, amelyek bizonyára nagy közönséget fognak a színházba vonzani.

Magánkutató iroda

BUDAPEST
Rákóczi-ut 75.

Elvállal kényes megbízásokat, megfigyeléseket, nyomozásokat, elvállal továbbá minden nemességi ügyet, ő- és családfák összeállítását. Hűséges, megbízható alkalmazottak. — A legszigorubb diszkréció.

Tulajdonos **Kossa Magyary Géza** TELEFON —67-47—

SPORT.

M. T. K. — F. T. C. Ismét a tavaszi szenzáció. Vasárnap találkozik a két régi rivális, hogy megvívja harcát. Mindkét csapat óriási formában van; egyik a másik után aratja a győzelmeket. A zöld-fehérek bécsi szenzációs szereplése, a kék-fehéreknek a B. A. K. és U. T. E. elleni fölényes győzelme egyaránt felkel-tették sportközönségünk érdeklődését. — Mindkét csapat természetesen az egész hetet tréningre fordítja és legkomplet ebb tizenegyét állítja sorompóba, mert a mérkőzés könnyen a bajnokság sorsát is eldöntheti. A mérkőzés a Millenárison 1/3-kor kezdődik.

A tél. Hétfőn délelőtt egészen váratlanul elkezdett havazni s estére már teljesen téliesre fordult az idő. Ez a korai tél, ha idejekorán nem gondolja meg a dolgot s nem áll odébb, sok gondot fog okozni a futballintézőknek. A tíz elsőosztályu egyesület közül hétnek még két vasár- vagy ünnepnapra van szüksége, hogy az őszi szezont befejezhesse, kettő, a B. A. K. és az U. T. E. abban a szerencsés helyzetben van, hogy már csak egy bajnoki matche van hátra. Legrosszabb a „33” F.C. helyzete. Ennek a szimpatikus klubnak még négy bajnoki matchet kell lejátszani.

Lebonyolítandó ezenkívül egy csomó Magyar Kupa és Corinthián selejtező mérkőzés és az 1910. évi Corinthián döntő mérkőzés. Nem fognak ezek befagyni?

Felelős szerkesztő: **Dr. Wárady Pál.**

Szerkesztő: **Feiner László.**

Telefon 72—25.

Javításokat pontosan és szakszerűen ezzközölök, melyért jótállást vállalok.

Fenyő Ernő



Pályázati felhívás!

Az Ujpesti Ipartestület a Király-utca 3. szám alatti házában levő irodai helyiségek butorberendezésére pályázatot hirdet.

A pályázatban csak az ujpesti ipartestület tagjai vehetnek részt.

A pályázni kívánók felhivatnak, ajánlataikat 1910 évi november hó 30-ig déli 12 óráig az ipartestület hivatalába zárt borítékban beadni.

Ajánlattevésre csak az ipartestületnél kapható költségvetési űrlapok használhatók fel, ahol minden felvilágosítás is megadatik.

A munkák esetleg szobánként is külön-külön pályázattevőnek fognak kiadatni.

A beérkező pályázatok felett az ipartestület előljárósága dönt és fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlott árakra való tekintet nélkül szabadon választhasson.

A munka záros határidőn belül készí-tendő el, bántapénz és szerződés-kötés kötelezettsége mellett.

Ujpest, 1910. november 22-én.

Pohl Károly s. k. **Korányi Jenő** s. k.
ipart. titkár. ipart. elnök.

Fillipics és Csapó

fényképészeti, festészeti- és fényképnagyító műintézet.

Fölvételek naponként reggel 8 órától esti 6 óráig, borus időben is eszközöl-tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

ASSZONYOK!

Hozassák meg kézikönyvem, mely meg-szabadít a több gyermekáldástól. Ára 1 kor. 50 fill. (bélyegekből is). **Titoktartás. Ullmann Mária Ujpest, Gyár-utca 65. Magyarország egyedüli forrás.**

FOGAK

és teljes fogsorok, szájpádlás és inylemez nélkül. Arany fogkoronák, aranyhidak és mindennemű kauosuk (Vulkanit) fogazatok, melyeket nem kell és nem is lehet a szájból kivenni. El-törhetetlenek, szagot, ízt nem kapnak. Az ételmaradékok alája nem rakodhatnak. A gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter-mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz-tetni. 10 évi jótállással. Vidékiek egy nap alatt kielégítettnek, megvárhatják. E szájpádlás nélküli műfogak kizárólagosan csakis műtermemben készítettnek, a legújabb amerikai mód szerint. Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA

fogműterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.

A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is.



∴ óras és ékszerész ∴
Ujpest, Árpád-ut 53ja.

Ajánlom dusan felszerelt arany- és ezüst- sweizi zsebóráimat, valamint inga- és fali-órákat, arany- és ezüst-ékszereket, a legolcsóbb árak mellett

FOGORVOSI- INTÉZET

BUDAPEST, VII.,

48 Erzsébet-körut 48
félemelet 8. 48

A jó emésztésnek és az ember általános, kellemes közérzetének egyik alapfeltétele a használható, jó fogorvos. Felvilágosítjuk az érdeklődő közönséget, hogy

— jó fogorvosokat és fogakat

csak a legújabb technikai vívmányokkal felszerelt laboratóriumokban lehet készíteni és ilyen csak nekünk van. Jótállást vállalunk azért, hogy:

fogorvosi intézetünkben készített fogorvosok és fogak:

Hajszálpontossággal
illenek a szájban.

Nem mozognak.

Nem esnek ki.

Szagot nem kapnak.

Ize nincs.

Törhetetlenek.

Könnyűk.

A valódi fogaktól nem
különböztethetők meg.

A szájból kivenni nem
kell, nem is lehet.

A kontinens egyetlen fogorvosi intézete, mely kívánatra szájpaddás nélkül készít oly fogorvosokat is, hol a szájban már egyetlen fog sincs.

Saját találmány.

Fogorvosi intézet:

r. orvos **Weisz A.**

Foghuzás érzéstelenítve, tartós fogtömések.

Technikai főnökök:

Herzogh Miksa
és **Balog Lajos.**

Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.

Méltányos árak, részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII.,

48 Erzsébet-körut 48

Kéretik a pontos címre ügyelni.

— **Fiók intézet:** —

VIII., Németh-utca 41-43, I. em.

Fogak

szájpaddás nélkül, ráadásra azonnal használható, 4 koronától. Gyökéreltávolítás teljesen felesleges. Aranyhidak és koronák 10 évi írásbeli jótállással 24 óra alatt, vidékieknek 12 óra alatt készítenek, foghuzás teljesen érzéstelenítve, tartós tömések 3 koronától. — Régi, használhatatlan fogorvosok és fogakat 24 óra alatt használhatóvá alakítok. **Mérsékelt árak!** — Részletfizetésre is. Rendelés egész nap. Vasárnap és ünnepnap is. A vidékről beküldött törött műfogak még aznap javítva visszaküldetnek.

Dr. Hegedüs Jakab

Budapest, VIII., Erzsébet-körut 44.
földszint.

Specialista minden fog- és szájbetegségben. — Kérem a pontos címre ügyelni.

Táncintézet megnyitás!

A közönségnek engedve, van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy Ujpesten, a Gallay-féle vendéglő melléktermében Ujpest, (István-ut 4. szám alatt)

:TÁNCISKOLÁMAT:

megnyitottam. Együttal tudatom, miután abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy külön csoportok tanításával is foglalkozhatok. — A tanítványok felvétele a táncórák alatt eszközöltetnek és pedig vasárnap d. u. 4-től 7 óráig, hétköznapokon pedig hétfőn, kedden és szerdán este 8 órától 11 óráig a tanintézetben és lakásomon: Árpád-ut 24. szám alatt. A n. é. közönség b. pártfogását kérve, maradtam kiváló tisztelettel

ELEK JENŐ, okleveles táncintéző.

Kávéházmegnyitás

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, miszerint f. évi október havában Ujpest, Attila-u. 2. sz. alatt (Árpád-ut sarok) a modern kor igényeinek megfelelő kávéházat nyitok. Amikor ezt ösmerőseim és jóbarátaim tudomására hozom, kérem a multban tanúsított bizalmukkal és szeretetükkel továbbra is megtartani szivesek legyenek. — Tisztelettel **BLASZ JÓZSEF.**

Naponta kitünő cigányzene!

Színház után kellemos szórakozó hely.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház-
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

NAGY LAJOS

Ujpest, Attila-utca 31 számú házban
(Szép-utcával szemben)

fűszer-, csemege-, bor- és ásvány-
viz-üzletét megnyitotta.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyersanyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata:

REICHARD ÉS SAS cégnél

Ujpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158-34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

Szakvélemények.

A magy. kir. műegyetem borászati laboratóriuma által hivatalosan megejtett és általunk tudomásul vett vizsgálatok alapján az

Esterházy-Cognacot

betegjeinknél alkalmaztuk és azt sikeresen használva, mint kitünő minőségűt és a francia Cognacokkal vetekedőt a legjobban ajánlhatjuk.

Kelt Budapesten, 1892 november 25.

Dr. Tauffer Vilmos,
egyetemi tanár.

Dr. Stiller Bertalan,
egyetemi tanár.

Dr. Réczey Imre,
egyetemi tanár.

Dr. Pertik Ottó,
egyetemi tanár.

Dr. Kétly Károly,
egyetemi tanár.

Dr. Angyán Béla,
egyetemi tanár.

Dr. Poor Imre,
ktr. tanácsos, egyetemi tanár.

Dr. Báron Jónás,
egyetemi tanár.

Rákospalotán

HÁZTELKEK

6 évi részletfizetésre
vasut menten eladók.

Grósz Bertalan

Rákospalota, Bocskay-
utca I. szám alatt.

Tánciskola megnyitás!

Van szerencsém a n. é. közönségnek szives tudomására hozni, hogy a mai kor igényeinek minden tekintetben megfelelő tánc, esztétikai és plasztikai intézetemet már megnyitottam, melyben úgy felnőttek mint gyermekek elsőrangú és szakszerű oktatásban részesülnek.

Ugy felnőtteknek, mint gyermekeknek külön csoportokban iskolám rendelkezésre áll.

Boston keringőt három magán óra alatt tanítok.

Szinpadi táncokat is tanítok.

Intézetem Árpád-ut 1 szám alatt van.
Telefon 27-41.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri

Redlich Gábor

tánc-tanár, a párisi táncművészeti akadémia t. tagja.

Ha jól akar mulatni, menjen

Grübler Mór vendéglőjébe

Ujpest, Károlyi- és Attila-utca sarok.

Elsőrendű tambura zenekar. — Izletes magyar konyha. — Kitünő italok.

Ugyanott telkek eladók.